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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. (25) Poiscite vsa stevila x € R, ki zados¢ajo neenacbi

|4 —3z| =2z +1|| >2—=x.



2. (25) Izracunajte vsa kompleksna stevila z, ki ustrezajo enacbama
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3. (25) Dano je kompleksno stevilo w = <_\/T§ + %z) . Poiscite vse resitve enacbe

28+z6—22w:w

in rezultate prikazite v kompleksni ravnini.



4. 'V paralelogramu ABCD najbo @ = ABin b = AD. Tocka E lezi na stranici
BC' in jo deli v razmerju |BE| : |[EC| = 1 : 2, totka F' pa je razpolovisce daljice
CD. Naj bo tocka S presecisce daljic AC in F'F.

(10) Izracunajte razmerje |AS] : |SCI.
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(15) Ceje |a| =2, \ﬁ| =V3in ZEFC = Z, izratunajte dolzino vektorja b .



